



В общеобразовательных школах Горловки взялись выявлять должников по оплате за коммунальные услуги среди учителей, а в одной из школ педагогам даже пригрозили не выплатить зарплаты, если они не предоставят оплаченные квитанции.

Об этом на своей странице Facebook сообщает местный блогер Егор Воронов.

"Это, конечно, исключение из правил и довольно радикальный случай, но все же. Требовать с бюджетников, у которых в среднем заработная плата около 5-8 тысяч рублей, полной оплаты долгов - ну, как-то не по краснофлаговому" , - отмечает блогер.

"Горловский Медиа Портал"